



迈向社会主义文化强国的伟大进军

没有社会主义文化的繁荣发展,就没有社会主义现代化;中华民族的伟大复兴,必然伴随中华文化的繁荣兴盛。

中国共产党第十七届中央委员会第六次全体会议胜利闭幕了。这次在全面建设小康社会关键时期召开的重要会议,从中国特色社会主义事业总体布局的高度,部署了深化文化体制改革、推动社会主义文化大发展大繁荣,强调要坚持中国特色社会主义文化发展道路,努力建设社会主义文化强国。这对于动员全党全国各族人民在党的领导下,推动各项事业不断发展,夺取全面建设小康社会新胜利、开创中国特色社会主义事业新局面、实现中华民族伟大复兴,具有重大的现实意义和深远的历史意义。

全会听取和讨论了胡锦涛同志受中央政治局委托作的工作报告,审议通过了《中共中央关于深化文化体制改革推动社会主义文化大发展大繁荣若干重大问题的决定》。一致认为,面对风云变幻的国际形势和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,以胡锦涛同志为总书记的党中央团结带领全党全军全国各族人民,深入贯彻落实科学发展观,加快经济发展方式转变,全面推进社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和生态文明建设,全面推进党的建设新的伟大工程,各项工作取得新进展、新成就,为实现“十二五”时期良好开局打下了坚实基础。

文化是民族的血脉,是人民的精神家

园。这次全会是一次从战略上对文化改革发展进行部署的重要会议。全会通过的《决定》,全面总结我们党领导文化建设的成就和经验,深刻分析文化改革发展面临的形势和任务,在集中全党智慧的基础上,提出了新形势下文化改革发展的指导思想、重要方针、目标任务、政策举措。《决定》充分体现了中国共产党对肩负历史使命的深刻把握、对国内外形势的科学判断、对文化建设的高度自觉,充分反映了全国各族人民的共同愿望,是当前和今后一个时期指导我国文化改革发展的纲领性文件。

文化建设是中国特色社会主义事业总体布局的重要组成部分,我们党始终把文化建设放在党和国家全局工作的重要战略地位。从物质文明和精神文明两手抓到依法治国和以德治国相结合,再到文化事业和文化产业同步发展,理论创新和实践探索不断推动着文化建设取得新成就,走出了一条中国特色社会主义文化发展道路。

深化文化体制改革,是党中央作出的关系我国经济社会发展全局的重大决策。无论是覆盖城乡的公共文化服务体系初步形成,还是文化产业结构调整和资源整合力度不断加大;无论是国有经营性文化单位的转企改制,还是文化惠民重点工程的建设,文化体制改革进一步激发文化发展活力,显著提高了全民族思想道德素质和科学文化素质,促进了人的全面发展,显著增强了国家文化软实力,为坚持和发展中国特色社会主义提

供了强大精神力量。

当今世界正处在大发展大变革大调整的时期,世界多极化、经济全球化深入发展,科学技术日新月异,各种思想文化交流交融交锋更加频繁,文化在综合国力竞争中的地位和作用更加凸显,维护国家文化安全任务更加艰巨,增强国家文化软实力、中华文化国际影响力要求更加紧迫。当代中国进入了全面建设小康社会的关键时期和深化改革开放、加快转变经济发展方式的攻坚时期,文化越来越成为民族凝聚力和创造力的重要源泉、越来越成为经济社会发展的重要支撑、丰富精神文化生活越来越成为我国人民的热切愿望。在新的历史起点上深化文化体制改革、推动社会主义文化大发展大繁荣,关系实现全面建设小康社会奋斗目标、关系坚持和发展中国特色社会主义、关系实现中华民族伟大复兴。

推动文化大发展大繁荣,必须回答好走什么路、朝什么目标迈进这个方向性、战略性的重大问题。《决定》提出建设社会主义文化强国这一长期战略目标。这一目标与我国深厚文化底蕴和丰富文化资源相匹配、与中国特色社会主义事业总体布局相适应、与建设富强民主文明和谐的社会主义现代化国家的目标相承接。这一目标,具有强大的感召力和推动力,必将大大激发全民族的文化创造热情,凝聚起推进文化改革发展的强大力量,开启迈向文化强国的伟大进军。

推动文化大发展大繁荣,必须坚持马克思主义为指导,坚持社会主义先进文化前进方向,坚持以人为本,坚持把社会效益放在首位,坚持改革开放。这“五个坚持”,指明了文化改革发展的根本指导思想、根本性质、根本目的、根本要求和根本动力,是我们坚持中国特色社会主义文化发展道路,建设社会主义文化强国的基本遵循。

认真学习贯彻党的十七届六中全会精神,走中国特色社会主义文化发展道路,推动社会主义文化大发展大繁荣,兴起社会主义文化建设新高潮,是一项重大而紧迫的政治任务。各级党委要从战略和全局出发,按照《决定》确立的目标、谋划的战略、提出的举措,健全领导体制机制,改进工作方法,牢牢把握意识形态工作主导权,掌握文化改革发展领导权。这既是推进文化改革发展的根本保证,也是加强党的执政能力建设和先进性建设的内在要求。

没有文化的积极引领,没有人民精神世界的极大丰富,没有全民族精神力量的充分发挥,一个国家、一个民族不可能屹立于世界民族之林。让我们紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,深化文化体制改革,加快文化发展,为推动社会主义文化大发展大繁荣、建设社会主义文化强国而奋斗。

(新华社北京10月18日电)

心中的精神之渠是相通的

当代红旗渠精神引发愚公故乡人共鸣

新华社郑州10月18日电(记者李亚楠)长篇通讯《守望精神家园的太行人——红旗渠精神当代传奇》提炼、阐释的“难而不惧,富而不惑,自强不息,奋斗不息”的当代红旗渠精神,在愚公故里济源市引发广泛共鸣。大家认为这种精神也昭示和鞭策着济源未来的发展,同这里正弘扬的新时期愚公移山精神一脉相承。

神话里,太行、王屋并称;现实中,济源和林州同样山多水少,石厚土薄。上世纪60年代,紧跟着林州人开山凿石的脚步,济源人艰苦奋斗,10年间,愚公儿女凿通66个隧洞,闯过80多处险山恶崖,跨越200多条河谷,终于在1975年建成一条120公里长的人工天河——引沁济漳渠。

曾获评“新愚公”的济源市政协原主席李会长说,红旗渠精神是新中国儿女对愚公移山精神的一种实践、体现和延伸,他们本质上是相通的,都洋溢着英雄气概和理想主义,都是中华民族宝贵的精神财富。在新形势下,总结当代红旗渠精神和新时期愚公移山精神,并予以传承发扬,正当其时。

如今,距1945年毛泽东发表《愚公移山》讲话已过去了60多年。凭借愚公移山精神,济源已从河南偏处一隅的小县一跃成为省辖市,当初大山锁定的穷乡僻壤也成为河南经济最发达的地区之一。相传曾为愚公居住地的王屋镇愚公村面貌大变:土坯房全成了砖瓦房,水泥路通到家门口,自来水流到锅里头,依靠农家乐旅游,有些农户的年收入甚至超过10万元。

44岁的白素兰在自己的“愚公一号人家”忙里忙外,招呼客人。她说:“不管哪种精神,都是要瞄准目标死命干,有那劲头就能成事,没那劲头就成不了事。”富起来的愚公后代还需不需要“移山”?王屋镇竹泉村村支书王健给出答案:要。王健的3个孩子都大学毕业参加了工作,在物

质上他什么都不缺,但村里缺地、缺团结。3年前,当上村支书的王健,硬是克服重重困难,带领村民削平了一座山头,铺到河道里,平整出800多亩土地,让村民人均耕地从不到4分涨到了1亩多,有了发展,矛盾也迎刃而解。

王健说,林州人开山凿渠,我们平山造地,精神是一样的。不管愚公移山精神,还是红旗渠精神,归根结底就是靠实干为百姓解决问题,这是哪个时代都不会过时的。”

相比以往,愚公家乡虽然富了,但因难还有很多,怎么办?“难而不惧,富而不惑”,王屋镇党委书记张啸对这一提法颇为认同。为保护山区森林生态,王屋镇因地制宜,发展旅游、养殖、种植等绿色产业,如今靠着土地流转、高效农业,有些农户一亩地的收入能达到5000元。

“对王屋镇来说,即使客观上会增加我们发展的困难,也不能为了致富而不顾其他,破坏生态,这就是我理解的难而不惧、富而不惑的精神内涵。”张啸说。

这也是济源市发展的缩影。据济源市工业和信息化局局长方正介绍,济源市人均耕地面积仅0.8亩,随着工业化、城市化进程的加快,土地供给指标远远不能满足需要。如何解决这一难题?移山造地——让工业进城,让项目上山。

济源北部山区的孔山多年荒芜,西部山区的虎岭风化严重。几年来,济源市投入数亿元,移走了孔山,铲平了虎岭,规划建设出玉川和虎岭两个产业集聚区,整个区域可开发利用山坡地近3万亩,可满足济源今后20年内工业发展用地的需要。如今,昔日的乱石荒坡已入驻多家龙头企业,成为一条新型的环山工业长廊。济源市委书记赵素萍说,济源要大力弘扬新时期愚公移山精神和当代红旗渠精神,努力建设中原经济区充满活力的新兴中心城市。

员工制家政服务 免征营业税

新华社北京10月18日电 记者从财政部获悉,为支持家政服务业发展,增加就业,改善民生,财政部、国家税务总局近日下发通知,对员工制家政服务免征营业税。

通知称,自2011年10月1日至2014年9月30日,对家政服务企业由员工制家政服务员提供的家政服务取得的收入免征营业税。

通知明确,家政服务企业,是指在企业营业执照规定的经营范围中从事家政服务内容,员工制家政服务员,是指同时符合下列三个条件:

——依法与家政服务企业签订半年及半年以上的劳动合同或服务协议,且在该企业实际上岗工作;

——家政服务企业为其按月足额缴纳了企业所在地人民政府根据国家政策规定的基本养老保险、基本医疗保险、工伤保险、失业保险等社会保险。对已享受新型农村养老保险和新型农村合作医疗等社会保险或者下岗职工原单位继续为其缴纳社会保险的家政服务员,如果本人书面提出不再缴纳企业所在地人民政府根据国家政策规定的相应的社会保险,并出具其所在乡镇或原单位开具的已缴纳相关保险的证明,可视同家政服务企业已为其按月足额缴纳了相应的社会保险。

——家政服务企业通过金融机构向其实际支付不低于企业所在地适用的经省级人民政府批准的最低工资标准的工资。

通知同时明确,家政服务,是指婴幼儿及小学生看护、老人和病人护理、孕妇和产妇护理、家庭保洁(不含产品售后服务)、家庭烹饪。

通知指出,家政服务企业应将员工制家政服务员提供的家政服务收入按照《中华人民共和国营业税暂行条例》规定,与其他收入分别核算,未分别核算的,不得享受规定的免征营业税优惠政策。

家政服务企业依法与员工制家政服务员签订半年及半年以上的劳动合同或服务协议,应当在合同签订后三个月内到当地营业税主管税务机关进行备案,经过备案的企业方可申请本通知规定的营业税优惠政策。

通知强调,家政服务企业凡弄虚作假骗取本通知规定的营业税优惠政策,除按规定进行处罚外,自发生上述违法违规行为年度起取消其享受规定的营业税优惠政策的资格,3年内不得再次申请。

红旗渠精神当代传奇

——百姓的福根

□新华社记者 赵鹏 摄影报道

在巍巍太行海拔800米的深山里,有一位72岁的庄稼汉,他憨厚热情,骨子里透着太行人的大情大性大爱,他就是50多年带领村民战天斗地的河南省林州市临淇镇白泉村支部书记张福根,村民都亲切地称他为“百姓的福根”。

白泉村没有泉,群众吃水、出山难,曾是太行山里出了名的贫困山村,从福根早年的励志诗作“蹬破地球闯开天,单手举起太行山”看得出,这个大山之子有着要改变穷山村的雄心壮志。几十年来,他带领村民劈山修路,修通了白泉通往山外的22公里水泥路;深打旱井,52年打了1685眼井;植树造林,凭借一双手两个肩,一把锄头一张锨,绿化了2万亩荒山;发展旅游,建了个白泉山庄,开辟景点搞旅游致富。这就是福根的创业四部曲。72岁的福根老人虽然一只眼睛失明,一只眼睛只有0.4的视力,可他干起活来仍然一个顶几个,每天5点就起床,一点也闲不住。福根说:“喊破嗓子,不如做出样子”。

在通往白泉村景区的路上,村民在路面上刻上了“福根路”。没有福根,哪有这一条条水泥路。福根当了几十年的村支书,但每次选举乡亲



张福根在畅谈他的创业四部曲——“劈山修路、深打旱井、植树造林、发展旅游”。



张福根在太行山上和村民一起修路。

们还选他。村民说,福根活到一百岁,就让他把支书当到一百岁。

春节,村民们自发在村委会贴了副对联:“半生辛劳富白泉,一腔热血为百姓”,横批:“不忘福根”。



张福根(左)和参加修路的村民一起在一个石磨边吃午饭。福根不吃菜,总是一碗面。他给群众承诺:我要拿群众一分钱就砍了我的手,喝群众一口酒就割了我的舌头。

河南全面推进卫生信息化建设

新华社郑州10月16日电(记者 王阿敏)河南省以信息技术为手段,以建设构建完整实用的“数字卫生体系”为目标,全面推进卫生信息化建设。目前,全省农村居民健康档案建档率为10.79%,有61%的村卫生室配备了计算机。

河南省坚持统一软件开发,统一硬件建设,统一资金使用,统一人员培训,统一日常监管的原则,充分发挥资金、技术、人员的最大效益,为全省卫生信息化建设提供坚实保障。去年,河南在全国率先实现全省范围内的参合农民普通疾病在省级定点医院的即时报销,提前两年实现了卫生部提出的目标要求。

记者从河南省卫生厅获悉,为确保新农合即时结报系统在安全稳定网络环境中运行,这个省在方便新农合管理省级平台的基础上,方便农村居民即时报销,建立了新农合即时结报子系统,完成对147家县级平台和38家省级医疗机构医院管理信息系统改造,为新农合医疗监管运行提供了强大的技术支持。

此外,河南省着重强化以电子病历为基础,以优化医疗服务业务流程、规范医疗服务行为、保障医疗安全、提高医疗质量和效率为目标的医院信息化整体解决方案,借助多种信息技术手段开展院前院后延伸服务,开展预约挂号、病床预约、诊疗信息查询、网上随访等便民服务,为医疗管理和服务提供数据、信息支持。郑州市妇幼保健院通过开展电子病历应用,建设数字化药房等手段,提升了医院软实力,提高了医疗服务质量。

河南警方摧毁跨省盗窃轿车犯罪团伙

新华社郑州10月16日电(记者 李丽静)记者从河南省公安厅获悉,经过多月的艰辛侦破,河南省长葛市公安局成功摧毁了一个跨省特大系列盗窃高档轿车犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人5名,破获案件40余起,涉案价值达1000余万元。

今年3月份以来,长葛市城区先后发生数起轿车

被盗案件,该局随即抽调精干警力组成专案组,全力侦破此系列案件。专案组根据犯罪嫌疑人逃跑路线和嫌疑车辆的消失点,对有关车辆和人员逐一排查,最终锁定犯罪嫌疑人。

目前,5名犯罪嫌疑人已被长葛警方依法刑事拘留,对潜逃犯罪嫌疑人抓捕及被盗车辆追缴工作正在紧张进行之中。

位于信阳市北京路中段、珍藏门面房若干间 (每间约120㎡),办公(商住)房少量,意欲出售。

售 北京路门面房

现房销售,即买即可办证 买后即享收益

该门面房地处中心城区繁华地段,车流量大,升值潜力无限。欢迎实地考察,看房认购。

联系电话: 18903971066 13937608015

信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线 0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 健康体检咨询

地址: 信阳市工区路四里棚 [火车站东18/10/18路车 四里棚下车即可]

声明

兹有李平的土地位于光山县孙铺镇龙台街道(原财政所),用途为综合,使用权类型为出让,使用面积为82.91平方米,其国有土地使用证(证号为光国用(2005)05105号),因不慎丢失,特声明作废。

声明人:李平

2011年10月18日

公告

兹有刘萧所有的房屋坐落在光山县城紫云新村住宅楼5栋1单元3号,建筑面积:154.67平方米,房屋所有权证号:06511。其本人不慎将该房屋所有证遗失,根据房屋所有人的申请,现公告作废。如对该房屋所有权有异议者,应于公告之日起6个月内,提交异议书面材料,并附有关证件报我所据以复核,公告期满无异议者,将补发房屋所有权证。

光山县房地产管理所

2011年10月12日

学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校: 驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。

- 市营运驾驶员从业资格定点培训
- 市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训
- 市扶贫办劳动力转移、驾驶技能定点培训

学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

地址: 信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米)

报名电话: 6531177

声明

兹有李忠芳所有的豫SDB089号轿车,车架号:265592058257,发动机号:1258070,其车购税完税证明(证号:7410738321),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有李兰所有的豫SC6832号小型普通客车,发动机号:97BB033380,车架号:146262,其车购税完税证明(证号:7410724606),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有固始县汪棚乡第一初级中学组织机构代码证正、副本(代码:41940727—2),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有马春华毕业于信阳师范学院汉语言文学专业,专科毕业证书(证号:104775200306001309)和毕业于河南教育学院汉语言文学教育专业本科毕业证书(证号:65411501032012146),因不慎丢失,特声明作废。